

不能让“爱心墙”变成“废旧仓库”

新县详细规划让“爱心墙”把爱延续

信阳消息(钱洪波)“请把你的爱心留下,请将你的需求带走。”26日上午8时,新县西亚丽宝广场旁边的一面墙下,人头攒动,一群人带着一包包衣物,精心布置着这面墙,不一会儿,墙上就挂满了衣服,大多数八成新,还有全新的。

据悉,这面墙叫“爱心墙”,由新县文明办倡导设立,专门用于接受闲置衣物并向他人无偿提供这方面需求。墙高1.75米,长8.5米,共有金属挂衣钩20个,上方设置遮雨棚,保持衣物清洁干燥,下方是大理石台面,用于摆放尚未上挂的衣物。

“这创意好,用不上的衣服可有了用武之地!”现场市民赞不绝

口。还有一些热心市民在现场气氛的感染下,返回家带来了自家的闲置衣物。

“爱心墙”创意起源于去年9月的伊朗,目前在其首都德黑兰已有数十处,人们将不需要的衣物挂上墙去,有需要的人则可以自行取走。此项活动一经媒体传播,迅速风靡全世界,一面面象征着友爱、互助、进步的爱心之墙出现在世界各地的大街小巷。

如今,在新县文明办、财政局、新华书店、西亚丽宝广场等单位的共同努力下,新县第一面温暖人心的“爱心墙”正式启用,首批爱心物资由省级文明单位新县财政局的干部职工无偿提供。

为真正发挥“爱心墙”作用,新县为“爱心墙”的长远发展进行了详细规划,目前,由各级文明单位志愿服务队轮流负责“爱心墙”的管理,并逐步引导市民形成自觉习惯;今后,将指定专人负责周边环境卫生,对无利用价值的旧衣服进行妥善处理,保证“爱心墙”不会变成“垃圾堆”和“废旧仓库”。

“爱心墙”的启用,是新县深化文明创建、大力开展扶贫工作的又一得力举措,它引导新县市民积极参与志愿服务,实现了服务主体和服务对象的精准对接。就像一座座温暖的桥,横跨人海茫茫,一头连着热心市民的浓浓情意,一头接着老区困难群众的实际需求。

县区工作室

联系人:张方志
投稿热线:13939759544
投稿邮箱:278958288@163.com

浉河区谭家河乡科协 助力脱贫

信阳消息(彭延斌)近期以来,浉河区谭家河乡扎实开展脱贫攻坚助力工程,为打赢脱贫攻坚战提供坚强有力的人才、技术和公民科学素质保障。

以扶贫先扶智,治贫先治愚为核心,广泛动员科技工作者深入贫困乡村,有针对性地提供先进的技术培训,传授适用的科技知识,帮助解决生产中遇到的技术问题;同时,统筹本乡各类农技人员力量,建立贫困村、贫困户农技人员跟踪联系服务制度,通过培训使每个有劳动生产能力的农民至少掌握1项至2项脱贫致富的实用技术和技能,至少能够参与1项种植、养殖、林下经济、花卉苗木培育、茶产业、设施休闲农业等增收项目,提高农民依靠科技致富的能力。结合贫困村的发展现状、产业基础,大力推广应用农业新技术、新品种、新模式,发展精深加工产业技术,提高农业生产水平,增加产品附加值,加速科技成果在贫困村的转化和推广,迅速提高贫困村、贫困户农民的收入水平。

组织辖区5个农民协会,主动出击,积极作为,在精准施策上出实招、在精准推进上下实功、在精准落地见实效,切实解决好“扶持谁”“怎么扶”等问题,做到因户施策、因人施策,帮助贫困村培育扶植适合当地资源的技术和产业,帮助贫困户解决技术难题,促进贫困户稳步增收。

爱心书包赠给留守儿童

信阳消息(张家宏)5月25日,平桥区交通运输局开展了“关爱留守儿童,助力精准扶贫”结对帮扶捐赠活动,向帮扶村平桥区王岗乡三里岗村的孩子们送上了一份温暖和关爱。

“留守儿童”是一个特殊的弱势群体。在前几次的沟通中,该局工作人员得知他们中很多人的最大心愿就是能够有一个新书包,穿一身新衣服等。

为了帮助孩子们实现这些小心愿,区交通运输局自筹资金购买了30套爱心书包、学习文具、图书书籍及部分体育用品,全部捐赠给了三里岗村的27名留守儿童。

